K tagjainak szama n + 1, koziiliik 44 tag egyiitthatdja egyenls: 1,2, ..., igy kozépen 1-gyel tobb egyenls egyiitt-
hatoéji tag van, mint amennyi az n-nek 4-gyel valé osztasaban felléps maradék. Legyen n = 4p + ¢, ahol 0 < ¢ < 4,
akkor a kozépss tagok szama g + 1, azaz 1, 2, 3 vagy 4, és egyiitthatojuk p + 1.

K felbonthato p 4+ 1 szamu olyan mértani sorozat Osszegére, amelyek mindegyikében a hanyados z, a (jobbrol
szamitott) elsé tag rendre 1, 22zt 2%, a tagok szama 4-esével csokken, vagyis rendre n+1,n—3,n—7,...,q+5,
végiil az utolsoban n + 1 — 4p = ¢ + 1, majd minden egyes sorozat Osszegét zart alakban irjuk (feltéve, hogy x # 1):
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Beszorzéssal és kiilon gytjtve a szamlalok els6 tagjait
(x—1)- K=" ™ 2"+ 42" (1422 .+ 2.

Az els6 Gsszegbdl az utolsd tagot kiemelve a zardjelben a masodik zardjel tagjai maradnak, forditott sorrendben, és
z? hanyadost meértani sorozatot alkotnak, ezért
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amennyiben 2 # 1. Ennélfogva 2p = (n — q)/2 figyelembevételével
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K= (z—1)(22—1)

A kizart x = 1 esetben K négy azonos szamtani sorozatra bonthato, egyenként p szamu taggal, kézépen pedig még
q + 1 tag all, mindegyikiik p + 1, igy
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= g(n—q+4)(n+q+2).
x = —1 esetén K tagjai valtakozo elGjeldek, igy az ugyanazon egyiitthatdju 4-4 tag Osszege 0, csak a p + 1 abszolut
értéki tagokat kell nézniink. Paratlan a esetén vagy nincs ilyen, vagy kett6 van, és mivel szomszédok, mindenképpen
K = 0. Paros n, azaz q = 0 és 2 esetén pedig K = p+1 = (n — g+ 4)/4, mert a pozitiv tagok vannak tébbséghen,
hiszen jobbroél haladva. kozép felé az 1-gyel nagyobb egyiitthatoju tagok koziil az elsében paros a kitevé.
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Megjegyzés. Eredményiink = 0 esetén is érvényes, amint a mértani sorozat dsszegképlete is érvényes ¢ = 0 esetén
is.



